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Pracovněprávní tým Aegis Law posiluje
Vojtěch Dobeš
Advokátní kancelář Aegis Law, jedna z nejrychleji rostoucích kanceláří na trhu právních služeb,
rozšiřuje svůj tým v oblasti pracovního práva. Od začátku února se k ní připojil Vojtěch Dobeš.

„Pracovní právo je jednou z klíčových oblastí naší praxe a těší nás, že Vojta posílí náš tým a
přinese další odborné zkušenosti, které budou přínosem pro nás i naše klienty,“ uvedl partner
Aegis Law Jan Krampera. „Aegis Law dlouhodobě staví na kvalitních lidech, kteří chtějí
profesně růst a rozvíjet své dovednosti. Vojta Dobeš bude pro náš pracovněprávní tým jistě
skvělou posilou,“ doplnil Tomáš Procházka, partner Aegis Law.

 

Vojtěch  Dobeš  je  advokátním  koncipientem  specializujícím  se  na  pracovní  právo.  Vystudoval
Právnickou  fakultu  Univerzity  Karlovy  v  Praze,  kde  úspěšně  obhájil  i  svou  rigorózní  práci,  a
studoval také na Právnické fakultě Lundské univerzity. Kromě češtiny hovoří anglicky.
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Další články:
Začíná 17. ročník projektu Zákon roku: Odborná veřejnost opět vybírá právní předpis, který
nejvíce pomohl českému byznysu
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
LEAGLE.ONE: Povolení kamerového systému s identifikací osob na letišti
Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
LEAGLE.ONE: Aegis Law úspěšně zastupovala společnost Expandia
ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
projektu Máš na to
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